

半岛优品惠携手垦荒人十店献礼送清凉

垦荒人为岛城市民带来正宗头茬中宁枸杞

品类多多——垦荒人富硒大米、五常稻花香大米等米家族同步开卖！
优惠多多——即日起持本报广告入店送长粒香大米一份！

“头茬枸杞六月红”——每到六月入夏时节，宁夏头茬枸杞红透，红霞接天连地，蔚为壮观。垦荒人位于宁夏中宁的头茬鲜枸杞已经开始采摘，在七月初晾晒完成的头茬中宁枸杞会由基地直接运送到青岛，因为头茬枸杞生长周期较长，其营养价值较高，受到广大消费者的追捧。本次半岛优品惠联合垦荒人原产地食品超市特为岛城市民送来今年宁夏中宁的头茬枸杞，让岛城市民尝鲜！

中宁头茬枸杞为何如此珍贵

中宁枸杞是宁夏枸杞中之上品。中宁枸杞之所以名甲天下，其一功益于当地适于枸杞生长的土壤和昼夜温差大的气候；其二是利用黄河水与含有各种矿物质的清水河与苦水混灌。其特定条件决定了中宁枸杞的与众不同，中宁枸杞色艳、粒大、皮薄、肉厚、籽少、甘甜，品质超群，其营养丰富，含有丰富的枸杞多糖、蛋白质、游离氨基酸等营养素。此外，还含有大量的矿物元素，适合体质虚寒的中老年人长期食用。那，头茬枸杞为何珍贵呢？垦荒人的工作人员介绍，“三月冬藏三月春”，中宁头茬枸杞是在历经三个月冬歇，三个月春生之后，在七月初的夏季结出的第一茬果实，孕育了半年的营养，一次释放，具备比寻常枸杞更丰富的营养价值，相比于其他时期的枸杞个头更大，肉质更厚，发育更加充分，所以药用养生价值是最高的。

如何分辨头茬枸杞

在垦荒人原产地食品超市购买中宁头茬枸杞的张阿姨说道，每年都会来垦荒人买头茬枸杞，自己和老伴常年吃枸杞，垦荒人的枸杞质量好，价格公道，如今头茬枸杞上市更不能错过。那么，在头茬枸杞上市的时候，如何分辨头茬枸杞呢？先用眼睛看：头茬枸杞吸取了一年的营养，颜色深红，比一般枸杞颜色深。用手摸质感：头茬枸杞有点湿湿的，黏黏的，因为所含糖分比较高，旧枸杞放置的时间



长，肯定是干的。尝几个试试：吃几个看看什么味道，醇香干甜就对了，旧枸杞味道会流失很多，不太香甜。再看看枸杞里面的籽有多少，新枸杞籽比较少，成熟的枸杞籽多。

垦荒人米家族同步上市

备受岛城市民喜欢的垦荒人五常稻花香米其种植稻米的品种非常优良，在黑龙江五常龙凤山的基地中，种植的大米被称作五优稻4号，也就是人们常说的稻花香2号，这种稻米是黑龙江粳稻的一种，属长粒，外型型大米，使用这样的大米做饭时会散发出特殊的清香。工作人员还介绍，五常大米好吃的另一个原因是当地的气候，五常市地处黑龙江省南部，属于中温带大陆气候，无霜期140天，平均年降水量608毫米，年日照2629小时。溪浪河、拉林河、牯牛河贯穿全境，水系纵横。充沛

的日照，天然河水灌溉，加上种植的成熟期长的优质晚熟品种的水稻，使五常大米与众不同。为满足岛城市民不同的消费需求，特地推出了垦荒人米家族系列，目前新上市的五常富硒米也加入到米计划中，垦荒人稻花香大米、秋田小町、长香王、长粒香等各个品类一起享受个性化、专业化的定制服务，只需一个电话，垦荒人系列好米随时给你送到家！小福利：持本报广告入店送长粒香大米一袋哦！（400g）

详询热线：55662299
江西路店：江西路138号开海酒店斜对面
李村乐客城店：大崂路与观崂路交叉口1066-2(招商银行旁边)
威海路店：威海路322号山贺电子街中段(美宁商务楼隔壁)
浮山后店：同安二路154号(辽阳西路南卜蜂莲花一侧，宝芝林药房对面)

更多好产品

- 富硒大米 65.9元/5斤
- 特优级宁夏枸杞 42元
- 矮蜂族蜂蜜 58元

媒体优品推介

新疆哈密瓜



新疆哈密瓜夏季光照时间不低于14个小时，日夜温差15℃以上，所以个个皮薄个大，甜蜜多汁，色泽金黄，是夏季必不可少的解暑佳品！



哈密瓜二维码

麻辣小龙虾极品款



8钱-1两/只，3斤/份，虾、料分离，小龙虾干净无污染，口味多样，有十三香口味，麻辣口味，冰镇芥末口味！



小龙虾二维码

半岛优品生活馆

自上周半岛优品生活馆特惠活动开幕后备受读者欢迎，生活馆内商品种类齐全，品质优异，价格更是美丽。家住市北区的王大爷活动开始第一天来生活馆买阿拉斯加狭鳕鱼排，因为家里孙子爱吃鱼肉，正好看到报纸介绍的阿拉斯加深海鳕鱼排，是有三同食品认证并达到出口品质，尤其是鱼肉里面不带刺，消除家长的顾虑，所以赶到现场想趁这次活动价格优惠多囤点。

为了在炎炎夏日给岛城市民送去一丝清凉，本周半岛优品生活馆重点推出特级野生海参、出口级成熟蜂蜜、澳洲牛肉、泰国乳胶枕、莱阳梨膏、双星99鞋等特惠商品，优惠多多，欢迎选购。

生活贴心好伙伴，特惠商品购购购

特级野生海参 1880元/斤

比起人工养殖的海参，野生海参营养价值更高。半岛优品生活馆的特级野生海参生活在渤海湾水域一带，基地阳光充足，海参宝宝们生活在这里的环境中，以浮游生物和藻类为食，可以保证他们充足的营养，每一个海参都肉质肥厚，并且韧劲十足，而且泡发起来的海参刺个个个挺。

先尝后买的蜂蜜才放心

蜂蜜具有降低毛细血管通透性，维持血管抵抗力，减轻脆弱性、改善心肌循环、降低血压、预防动脉硬化等作用。每款蜂蜜都有其固定芳香，但劣质或掺假的蜂蜜则伴有酸味或酒精味，其口感生涩没

有真正蜂蜜独特的花香气味。真正蜂蜜香甜可口、黏稠糊嘴其间或有轻微的淡酸味，回味悠长。

拥有好睡眠从头开始

半岛生活馆选取的BekiiGlobal公司出品的PASA品牌乳胶枕具备有泰国最高乳胶含量93%的鉴定书，深受泰国民众喜欢。旗下乳胶枕有六大系列，包括标准枕、高低颈椎枕、美容花生枕、弓形护肩枕、青少年儿童枕以及婴儿枕，都由泰国天然纯乳胶制成，适合不同的人群使用，对促进人的睡眠，改善颈椎、腰椎，甚至对打鼾和哮喘都有一定的积极作用。

养肺之道首选梨王纯梨膏

梨膏可以滋润气肺调节阴阳平衡，从而达到益寿延年之效果，而梨膏方自清朝从宫廷流入寻常百姓家后，成为百姓追捧的养生佳品。此次销售的梨王纯梨膏原料来自数千亩自然无污染山地，选用梨树树龄大多在百年以上。用一流的原料鲜果原浆熬制，20斤鲜梨熬制一斤梨膏，古法工艺确保品质一流。经过细致熬制的梨王纯梨膏含原儿茶酸成分，抗菌消炎、止咳化痰效果更显著。

双星99鞋为爸妈选鞋的首选

双星99鞋为广大老年人解决了买鞋难买鞋贵的难题，老人上了年纪脚变宽容易挤脚磨脚，腿脚不便下雨天地滑容易摔跤、鞋子笨重鞋底硬走路特别累、鞋子不透气容易出汗臭脚...这些问题双星99鞋统统帮你解决掉！

澳洲牛肉大优惠60元/2斤
数量有限快来抢购

澳洲牛肉可以提供高质量、易吸收的蛋白质，可以补充人体所需的所有必须的氨基酸。澳洲牛肉不含防腐剂、添加剂和色素的天然产品，它的肌肉纤维很细在烹调之后非常的嫩，绝不会存在塞牙或者咀嚼困难的情况，因此非常适合老人和儿童或者其他牙齿不好的人群食用。

半岛小U特别推荐



三七中头 296元/500g



崂山茶 80元/248g



海参斑鱼片 85元/500g

半岛优品生活馆

地址：青岛市市南区南京路110号半岛都市报大厦一楼

电话：0532-80889658、80889307

乘车：乘坐12路、26路、32路、210路、33路、202路、220路、370路、125路、319路和601路到二中分校或宁夏路车站下车或乘坐地铁3号线宁夏路下车。



小贴士

更多优质商品可通过扫描左边二维码进行购买，好礼尽在半岛优品惠微商城！加半岛小U客服微信，可获取更多资讯！